PEITYBJIUKA B'bJII'APUS
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OJIMMIINAJIA 11O MATEMATHKA
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Kpurepun 3a onensisane B X1 Kiac

3amaual
Onpepengse Ha o0IacTTa Ha JOMYCTHMHITE CTOHHOCTH 1 Touxa
Paznarane Ha u3pasnTe, JOCTHTaHe IO 2+log, ,(5-%) <2 I Toura
2—2log._ (x—2)
2
-2y+4 1 Touxa
Ilomaranme log_,(5—x)= y H IOCTHTaHe IO % <0
y—
Hocturane go log_ ,(5—-x) <1 1 Touxa
Pentapane Ha cHcTeMHITE 2 TOUKH
x-2<1 x—2>1
S—x>x-2 S—x<x-2
Hocrurane go x< (2,3 w35 H w45 1 Touxa
3axaua 2
2S=ch=(a+b+c)r 2 TOUKH
h a b . (sina+cosar +1).(sinex +cosar—1) 2 To"KH
—=—+—+]l=sma+cosax+1= -
¥ ¢ ¢ (sina+cosa—1)
(singr+cos )’ —1 3 sin 2er 3 TOUKH
s +cosa—1 sina +cosa—1
3axaua 3
Hexka wrnononossimara 41, menuanara BM 1 BucourHaTta CE ce Ipecuuar B ejiHa 2 TOUKH
touka. Ot Teopemara Ha Yega : E&% =1 (1)
EB LC MA
3
CM=MA(BM- meouana ), % = % {om ceoticmeomo na L4-verononosauia ), o
CE CE
fed=—tegB = -CFE e sucoyuna
&4 EA & BE
i ) 1
Torasa pasencteoTO (1): @ﬁ =1, B s1.nC (sin T) ronka
tgd AC AC  sinB
' sin(’ 1 Touka
@_ s%nC —i e
tgh sin B cos 3




